
Rezultati Študentske ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in 

sodelavcev 

UP PEF v študijskem letu 2009/2010 
 

Zaradi varstva osebnih podatkov ocenjevanih, so predstavljeni le sumarni podatki in sicer po 

posameznih letnikih, po smereh ter skupno. 

 

Vprašanja: 

 

0. Vaje/predavanja pri predmetu obiskujem.  

1. Izčrpno nas je seznanil/-a s cilji predmeta. 

2. Seznanil/-a nas je z obveznostmi pri predmetu ter z načini preverjanja in ocenjevanja znanja.  

3. Izvedbeni načrt predmeta (syllabus) je bil pravočasno posredovan študentom.  

4. Izvedba predmeta se je ujemala z izvedbenim načrtom.  

5. Razlagal/-a je razumljivo.  

6. Vsebine so bile predstavljene sistematično.  

7. Spodbujal/-a je sodelovanje študentov.  

8. Vzpostavil/-a je korekten odnos s študenti.  

9. Ţelja po sodelovanju s tem učiteljem/asistentom. 

10. Splošna ocena izvedbe (predavanj/vaj).  

11. Uporabnost študijske literature. 

12. Zahtevnost vsebin predmetov. 

13. Količina znanja, ki sem ga pridobil/-a pri predmetu. 

14. Odzivnost mentorja za vprašanja. 

15. Razumljivost napotkov, priporočil mentorja. 

16. Svetovanje mentorja pri pripravi doktorske disertacije. 

17. Priprave na strokovno/študijsko prakso, ki jih je organizirala fakulteta oz. šola, bi ocenil/-a …  

18. Organiziranost strokovne/študijske prakse v organizaciji bi ocenil/-a …  

19. Kakovost prakse z vidika pridobivanja uporabnih znanj bi ocenil/-a …  

20. Zadovoljstvo s storitvami referata. 

21. Zadovoljstvo s storitvami knjiţnice.  

22. Opremljenost knjiţnice s študijsko literaturo. 

23. Prostorski in materialni pogoji na fakulteti.  

24. Študentski informacijski sistem.  

25. Ustrezna seznanjenost z namenom ankete, ki sem jo izpolnjeval/-a. 

26. Vprašanja v anketi omogočajo, da v veliki meri izrazim svoje mnenje o bistvenih vidikih 

študija. 

 

Vprašanja so bila vezana na visokošolske učitelje in sodelavce, ki so opravljali 

pedagoško delo v študijskem letu 2009/2010 ter na ostale delavce na fakulteti, ki so 

prihajali v stik s študenti v tem študijskem letu. 

 

Na vprašanja so študentje odgovarjali z vrednostmi od 1 do 5, kjer je 1 pomenilo »zelo 

slabo«, 2 »slabo«, 3 »niti slabo, niti dobro«, 4 »dobro«, in 5 »zelo dobro«. Pri vsakem 

vprašanju so lahko študentje podali le en odgovor oziroma oceno. Poleg tega so imeli 

študentje moţnost na koncu dodati tudi svoje pisne pripombe in predloge. 



Legenda: 

- vprašanje: vprašanja, oštevilčena tako kot v dopisu 

- odgovorov: število odgovorov s strani študentov na dano vprašanje 

- povp. ocena: povprečna ocena 

Skupno po letnikih 

bolonjski univerzitetni študijski program 1. stopnje - Edukacijske vede 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 542 529 530 441 448 535 525 527 532 520 533 33 34 34 34 33 32 33 33 20 21 26 33 33 

povp. ocena 4.36 3.81 3.93 3.87 3.93 4.01 3.98 3.69 3.97 3.52 3.76 3.33 3.38 2.79 3.74 1.94 3.03 3 4.21 3.15 3.19 3.62 4.7 4.52 

st. odklon 0.93 0.98 1.01 0.91 0.91 1.04 0.99 1.22 1.13 1.38 0.98 0.77 0.69 0.96 0.95 1.07 0.77 0.82 0.64 0.79 0.73 0.92 0.52 0.56 

bolonjski univerzitetni študijski program 1. stopnje - Razredni pouk 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 647 621 620 574 610 631 628 620 637 624 626 32 33 32 35 33 32 34 34 23 25 28 32 32 

povp. ocena 4.4 4.1 4.22 4.18 4.15 4.01 4.1 3.87 4.06 3.7 3.98 3.53 3.58 3.66 2.77 2.76 3 3.18 3.5 2.52 2.8 3.14 4.25 4.31 

st. odklon 0.88 1.01 0.98 0.99 1.02 1.07 1.05 1.14 1.1 1.25 1.03 0.9 0.85 0.96 1.46 1.44 1.15 0.95 1.29 1.25 1.26 1.36 1.12 0.73 

bolonjski visokošolski strokovni študijski program 1. stopnje - Predšolska vzgoja 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 1017 1002 999 952 965 997 991 986 993 980 995 66 65 66 67 51 50 66 66 38 40 44 65 56 

povp. ocena 4.56 4.21 4.27 4.22 4.22 4.06 4.11 4.1 4.15 3.77 4.05 3.3 3.42 3.15 3.4 3.51 3.36 2.41 3.79 2.92 3 2.98 4.02 3.84 

st. odklon 0.86 0.91 0.92 0.94 0.91 1.1 1.02 1.06 1.09 1.32 1.04 1.03 1.01 1.23 1.27 1.13 1.03 1.13 1.07 1.09 1.07 1.27 1.09 1.08 

 



bolonjski študijski program 2. stopnje - Inkluzivna pedagogika 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 194 195 190 194 195 195 195 193 194 194 194 13 13 13 13 12 12 13 13 11 11 12 14 10 

povp. ocena 4.45 4.29 4.24 4.19 4.21 4.36 4.31 4.22 4.21 4.08 4.2 3.54 3.85 3.46 4.23 3.5 3.17 3.08 3.85 3.36 3.36 3.42 3.93 2.7 

st. odklon 0.94 1.06 1.12 1.25 1.11 0.97 0.98 1.07 1.09 1.06 0.98 0.93 1.17 0.93 0.8 1.19 0.99 1.07 1.17 1.23 0.98 1.04 1.1 0.64 

bolonjski študijski program 2. stopnje - Zgodnje učenje 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 227 226 222 224 224 225 223 223 224 225 223 9 9 10 11 10 10 11 11 7 9 9 11 10 

povp. ocena 4.69 4.52 4.53 4.47 4.48 4.51 4.45 4.53 4.63 4.35 4.39 3.78 4.22 2.8 3.91 2.6 3.2 3.55 4.36 3 3.11 3.22 4.64 2.6 

st. odklon 0.6 0.82 0.79 0.86 0.8 0.81 0.88 0.79 0.76 0.98 0.83 1.13 0.79 1.17 0.79 1.11 0.98 0.5 0.48 1.2 1.2 1.13 0.48 0.8 

Matematika in računalništvo 2. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 85 84 85 85 80 85 85 86 86 85 85 6 6 6 6 4 5 6 7 5 4 5 6 5 

povp. ocena 4.14 4.21 4.32 4.21 4.23 3.95 3.98 3.78 4 3.85 3.93 3.17 3.33 3 3 1.75 2.8 3.33 3.71 4 3.25 3.4 4.83 2.2 

st. odklon 1.25 1.24 1.21 1.29 1.22 1.38 1.35 1.43 1.4 1.46 1.26 1.21 1.25 1.41 1.15 0.83 1.6 0.75 1.28 1.1 1.09 1.02 0.37 0.98 

Matematika in računalništvo 4. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 43 41 41 41 41 41 41 40 41 40 39 2 3 3 3 2 2 3 3 0 1 2 3 3 

povp. ocena 4.3 4.41 4.61 4.51 4.44 3.98 4.27 4.18 4.1 4.03 4.21 3.5 3.67 4 4.33 4.5 4 3 4.33 0 4 4 5 4.67 

st. odklon 1.13 0.96 0.76 0.94 0.94 1.14 1.01 1.12 1.48 1.42 1.04 0.5 0.47 0 0.94 0.5 0 0 0.94 0 0 0 0 0.47 

 



Predšolska vzgoja 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 66 66 66 64 66 65 66 65 64 61 61 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 

povp. ocena 4.5 4.27 4.21 4.13 4.14 4.28 4.2 4.31 4.36 4.07 4.33 3.5 3.75 3.5 3.5 3.5 3.75 3.5 4.25 3.25 3.75 3.25 3.25 3 

st. odklon 0.68 0.71 0.77 0.88 0.8 0.64 0.76 0.76 0.72 0.77 0.67 0.5 0.43 1.12 0.87 1.12 0.43 0.87 0.43 0.43 1.09 0.83 1.3 0 

Predšolska vzgoja 2. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 381 384 378 375 378 379 381 378 374 370 367 36 38 38 39 36 35 39 38 24 23 25 37 36 

povp. ocena 4.39 3.98 4.08 3.99 3.97 3.94 3.99 4 3.93 3.58 3.86 3.44 3.29 3.24 2.67 2.94 2.91 2.67 3.63 2.79 3 3.36 3.89 3.61 

st. odklon 0.92 0.87 0.88 1 0.98 1.09 0.94 0.96 1.08 1.18 0.95 0.64 0.76 0.93 1.33 1.22 1 1.12 0.84 0.87 0.98 1.13 1.01 1.03 

Predšolska vzgoja 3. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 147 146 148 145 140 147 147 147 146 147 148 9 9 9 9 9 9 9 9 5 6 7 9 8 

povp. ocena 4.74 4.1 4.16 4.03 4.12 3.95 4.02 3.86 3.92 3.61 3.84 3.11 3.33 2.44 2.33 2.56 2.44 2.33 3.67 2 3 3.14 4.67 3.63 

st. odklon 0.6 1.01 0.97 1.15 1.04 1.14 1.1 1.22 1.19 1.37 1.04 1.1 0.82 1.07 0.94 0.83 0.83 0.94 1.33 1.1 0.82 1.25 0.67 0.99 

Razredni pouk 2. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 343 328 331 320 325 336 336 338 337 335 337 31 31 29 32 30 32 30 31 24 24 24 31 25 

povp. ocena 4.16 3.95 4.03 3.85 3.95 3.76 3.83 3.86 3.89 3.59 3.73 3.48 3.55 3.14 2.84 2.3 3.28 2.97 4.03 2.88 3.21 3.58 4.19 3 

st. odklon 1.08 1.09 1.1 1.15 1.07 1.23 1.15 1.23 1.28 1.37 1.17 0.91 0.91 1.04 1.25 1.19 0.98 1.08 0.82 1.09 0.87 1 1.18 0.4 

 



Razredni pouk 3. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 321 311 310 305 306 315 313 306 308 313 313 13 13 14 15 15 15 14 15 10 10 11 13 13 

povp. ocena 4.7 3.94 3.92 3.89 3.93 4.04 3.95 3.93 4.05 3.71 3.9 3.15 3.46 2.79 2.73 1.93 2.53 2.79 3.53 3.4 3 3.18 4.08 4.15 

st. odklon 0.62 1.02 1.05 1.08 1.03 1.11 1.13 1.02 1.01 1.25 1.08 0.77 0.63 1.08 0.93 0.93 1.02 0.86 0.96 1.28 0.89 0.94 0.73 0.53 

Razredni pouk 4. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 160 161 161 160 160 159 160 160 157 143 158 10 10 10 10 10 10 10 10 10 8 8 10 7 

povp. ocena 4.63 4.38 4.4 4.35 4.35 4.14 4.24 4.29 4.45 4.21 4.27 3.8 3.7 3 3.6 3.1 3.2 2.3 4.4 3.9 3.63 4 5 4.57 

st. odklon 0.71 0.87 0.88 0.95 0.94 1.15 1.06 0.99 0.87 1.09 0.99 0.75 1.01 1.1 1.36 1.37 1.17 0.9 0.66 0.94 0.86 0.71 0 0.49 

Predšolska vzgoja izredno - Slovenske Konjice 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 127 123 121 121 124 123 122 123 123 121 124 9 9 9 8 2 2 6 9 4 3 5 9 9 

povp. ocena 4.76 4.58 4.6 4.47 4.48 4.42 4.45 4.43 4.54 4.39 4.45 3.67 3.67 3.22 4.38 1 1 4.17 4.89 3 3.33 3 4.89 3.78 

st. odklon 0.75 0.91 0.95 0.96 0.96 1.05 0.97 1.01 0.97 1.17 1 0.67 0.82 0.79 0.48 0 0 1.46 0.31 1.22 1.7 1.1 0.31 0.79 

Predšolska vzgoja izredno - Ptuj 1. letnik 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

odgovorov 133 131 129 131 131 132 132 128 129 129 132 10 10 10 10 2 2 4 10 7 6 6 10 10 

povp. ocena 4.96 4.66 4.61 4.59 4.56 4.55 4.5 4.59 4.56 4.44 4.5 3.6 3.8 3.2 4 1 1 3.5 4.5 3.14 4 3.17 4.9 4.5 

st. odklon 0.26 0.84 0.86 0.83 0.87 0.92 0.94 0.85 1 1.07 0.99 1.2 1.08 1.54 0.89 0 0 0.87 0.67 1.36 1 0.69 0.3 0.81 

 



Skupno po smereh 

bolonjski univerzitetni študijski program 1. stopnje - Edukacijske vede 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 542 529 530 441 448 535 525 527 532 520 533 35 36 36 36 34 33 35 35 22 22 28 35 35 

povp. ocena 4.36 3.81 3.93 3.87 3.93 4.01 3.98 3.69 3.97 3.52 3.76 3.26 3.33 2.78 3.75 1.97 3.06 2.97 4.17 3.09 3.23 3.54 4.66 4.4 

st. odklon 0.93 0.98 1.01 0.91 0.91 1.04 0.99 1.22 1.13 1.38 0.98 0.84 0.78 1 0.95 1.07 0.78 0.81 0.65 0.79 0.73 1.02 0.58 0.73 

bolonjski univerzitetni študijski program 1. stopnje - Razredni pouk 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 647 621 620 574 610 631 628 620 637 624 626 34 35 34 37 35 34 36 36 24 27 30 34 34 

povp. ocena 4.4 4.1 4.22 4.18 4.15 4.01 4.1 3.87 4.06 3.7 3.98 3.56 3.63 3.71 2.81 2.83 3 3.22 3.56 2.58 2.89 3.2 4.26 4.26 

st. odklon 0.88 1.01 0.98 0.99 1.02 1.07 1.05 1.14 1.1 1.25 1.03 0.91 0.86 0.96 1.47 1.42 1.14 0.95 1.28 1.26 1.26 1.33 1.09 0.74 

bolonjski visokošolski strokovni študijski program 1. stopnje - Predšolska vzgoja 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 1036 1021 1018 970 984 1016 1010 1005 1012 999 1014 76 75 76 77 61 60 76 75 46 48 53 75 65 

povp. ocena 4.56 4.22 4.27 4.22 4.23 4.07 4.12 4.11 4.16 3.77 4.05 3.36 3.43 3.21 3.42 3.51 3.38 2.43 3.8 2.85 2.98 3.04 3.89 3.68 

st. odklon 0.87 0.91 0.91 0.93 0.9 1.09 1.01 1.06 1.09 1.32 1.04 1.04 0.97 1.22 1.24 1.13 0.98 1.12 1.06 1.16 1.11 1.24 1.18 1.11 

bolonjski študijski program 2. stopnje - Inkluzivna pedagogika  

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 194 195 190 194 195 195 195 193 194 194 194 13 13 13 13 12 12 13 13 11 11 12 14 10 

povp. ocena 4.45 4.29 4.24 4.19 4.21 4.36 4.31 4.22 4.21 4.08 4.2 3.54 3.85 3.46 4.23 3.5 3.17 3.08 3.85 3.36 3.36 3.42 3.93 2.7 

st. odklon 0.94 1.06 1.12 1.25 1.11 0.97 0.98 1.07 1.09 1.06 0.98 0.93 1.17 0.93 0.8 1.19 0.99 1.07 1.17 1.23 0.98 1.04 1.1 0.64 



bolonjski študijski program 2. stopnje - Zgodnje učenje 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 227 226 222 224 224 225 223 223 224 225 223 9 9 10 11 10 10 11 11 7 9 9 11 10 

povp. ocena 4.69 4.52 4.53 4.47 4.48 4.51 4.45 4.53 4.63 4.35 4.39 3.78 4.22 2.8 3.91 2.6 3.2 3.55 4.36 3 3.11 3.22 4.64 2.6 

st. odklon 0.6 0.82 0.79 0.86 0.8 0.81 0.88 0.79 0.76 0.98 0.83 1.13 0.79 1.17 0.79 1.11 0.98 0.5 0.48 1.2 1.2 1.13 0.48 0.8 

Matematika in računalništvo 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 128 125 126 126 121 126 126 126 127 125 124 8 9 9 9 6 7 9 10 5 5 7 9 8 

povp. ocena 4.2 4.28 4.41 4.31 4.3 3.96 4.07 3.9 4.03 3.9 4.02 3.25 3.44 3.33 3.44 2.67 3.14 3.22 3.9 4 3.4 3.57 4.89 3.13 

st. odklon 1.21 1.16 1.09 1.2 1.14 1.31 1.26 1.35 1.43 1.45 1.2 1.09 1.07 1.25 1.26 1.49 1.46 0.63 1.22 1.1 1.02 0.9 0.31 1.45 

Predšolska vzgoja 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 594 596 592 584 584 591 594 590 584 578 576 50 52 52 53 50 49 53 52 34 34 37 51 46 

povp. ocena 4.49 4.04 4.11 4.01 4.03 3.98 4.02 4 3.98 3.64 3.9 3.4 3.33 3.13 2.68 2.94 2.92 2.7 3.71 2.79 3.09 3.35 4 3.61 

st. odklon 0.84 0.89 0.89 1.03 0.98 1.07 0.97 1.02 1.08 1.21 0.96 0.75 0.75 1.02 1.26 1.17 0.99 1.11 0.95 0.99 0.98 1.14 1.05 1.01 

Razredni pouk 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 824 800 802 785 791 810 809 804 802 791 808 55 55 54 58 56 58 55 57 45 43 44 55 46 

povp. ocena 4.46 4.03 4.06 3.97 4.03 3.94 3.96 3.97 4.06 3.75 3.9 3.47 3.56 3 2.95 2.39 3.05 2.82 3.98 3.22 3.23 3.57 4.33 3.59 

st. odklon 0.89 1.04 1.06 1.1 1.04 1.18 1.13 1.12 1.12 1.3 1.12 0.87 0.87 1.07 1.22 1.26 1.07 1.03 0.89 1.17 0.88 0.96 1.01 0.8 

 



Predšolska vzgoja izredno - Slovenske Konjice 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 127 123 121 121 124 123 122 123 123 121 124 9 9 9 8 2 2 6 9 4 3 5 9 9 

povp. ocena 4.76 4.58 4.6 4.47 4.48 4.42 4.45 4.43 4.54 4.39 4.45 3.67 3.67 3.22 4.38 1 1 4.17 4.89 3 3.33 3 4.89 3.78 

st. odklon 0.75 0.91 0.95 0.96 0.96 1.05 0.97 1.01 0.97 1.17 1 0.67 0.82 0.79 0.48 0 0 1.46 0.31 1.22 1.7 1.1 0.31 0.79 

Predšolska vzgoja izredno - Ptuj 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 133 131 129 131 131 132 132 128 129 129 132 10 10 10 10 2 2 4 10 7 6 6 10 10 

povp. ocena 4.96 4.66 4.61 4.59 4.56 4.55 4.5 4.59 4.56 4.44 4.5 3.6 3.8 3.2 4 1 1 3.5 4.5 3.14 4 3.17 4.9 4.5 

st. odklon 0.26 0.84 0.86 0.83 0.87 0.92 0.94 0.85 1 1.07 0.99 1.2 1.08 1.54 0.89 0 0 0.87 0.67 1.36 1 0.69 0.3 0.81 

Skupno fakulteta 

vprašanje 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

odgovorov 4452 4367 4350 4150 4212 4384 4364 4339 4364 4306 4354 299 303 303 312 268 267 298 308 205 208 231 303 273 

povp. ocena 4.5 4.14 4.2 4.13 4.15 4.07 4.1 4.03 4.12 3.79 4.01 3.43 3.51 3.17 3.27 2.79 3.08 2.85 3.91 2.99 3.13 3.32 4.24 3.76 

st. odklon 0.88 0.98 0.98 1.02 0.99 1.09 1.04 1.11 1.11 1.29 1.04 0.93 0.91 1.13 1.28 1.33 1.06 1.08 1.01 1.16 1.06 1.14 1.04 1.03 

 


